

「分手」年幾重逢仍是知己

嘉穎撐阿佘：

絕對「富商第三者」



■ 余詩曼和鄭嘉穎果然「再見仍是朋友」，而且是互相欣賞、讚不絕口的知己朋友。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）余詩曼和鄭嘉穎這對過氣緋聞情侶，去年傳出分手後，昨日首次同場出席公開活動，嘉穎全程笑容牽強，更避開阿佘視線，相反阿佘不但主動打招呼、碰杯祝酒，更搭着他的膊頭「騷」手錶，表現十分大方。問到阿佘會否與嘉穎「翻撻」？她則有所保留：「嘉穎係好男仔，大家好傾得埋。」

阿佘與嘉穎昨日一起為愛彼錶圓方專門店擔任剪綵嘉賓，同場出席的嘉賓還有喜運佳鐘錶集團董事蔡加讚和蔡加怡，品牌更特別邀請名模姚子晴（Mikki）和Sunny向在場嘉賓展示愛彼錶腕錶系列，剪綵後阿佘大方舉杯與嘉穎祝酒，又主動搭着他的膊頭展示手上的名錶。

傳聞對阿佘傷害大

鄭嘉穎接受訪問時表示，他與阿佘對上一次見面已是去年的事，現在在公司很少見面，不過大家有通電話。早前阿佘被指是富商Tony蕭和太太之間的第三者，嘉穎出言力撐阿佘絕對不是第三者，他說：「當然係撻佢，報道有啲無聊，新聞一睇就唔信。（你又知？）佢好快出聲明表態唔係就唔係，我明白藝人有時無辦法，呢單新聞對個女仔傷害比較大，尤其係電視行業，牽涉到人哋老公的傷害性就更大，但係佢處理得非常好，把傷害性減到最低。」

是傾得埋的好朋友

這次以舊情侶檔同場剪綵是否收貴些？阿佘表示差不多，而她事前也知道嘉穎會出席。至於再見過嘉穎有何感覺？阿佘笑說：「好開心，可以有錢賺及有靚睇睇。」問到其感情生活，她表示等待中，當被問到可會接受嘉穎「翻撻」？她即帶笑謂：「你食唔食蛋撻？」及後才認真表示與嘉穎是朋友，更大讚嘉穎是好男仔，將來可有機會？阿佘指假設性的問題無謂多講，總之目前是傾得埋的朋友。

搭膊頭影相好自然

阿佘得悉嘉穎力撐自己不是第三者後，帶笑道：「仲講緊呢樣嘢？呢個係事實。（係咪開心佢撻你？）咩呀？」

（他說信得過你的人品。）多謝支持。」問到分手後有沒有再見面？她即緊張謂：「係拍完《宮心計》之後有見。」問到剛才主動搭着嘉穎膊頭影相，是否大會要求？阿佘點頭承認。問到可會不願意？她反問：「點會呢？（你主動跟嘉穎打招呼？）係好自然的事。」

阿佘也承認同嘉穎仍有聯絡，大家也有提及那單緋聞，笑問她覺得嘉穎是關心還是八卦？阿佘指聽落是關心，但是否八卦就要問他了。

為陳志雲案出庭作供

事有湊巧，昨天剪綵活動舉行地點，正是當日阿佘與Tony蕭被拍到密會「斷正」的商場，問她重遊舊地可有陰影？她即沒好氣答道：「嘩，胡鬧一場，有咁好氣，都唔記得咗。」她不諱言自緋聞傳出後與蕭生已沒有見面，讓大家平復一下，因大家都為事件唔開心。

此外，陳志雲涉貪污案即將進行聆訊，多位藝員可能需出庭作供，阿佘也是其中之一，向她求證傳聞，她承認：「係呀，係呀，有關方面係個別通知，唔知邊個要上庭，不過日期未落實。」至於這段時間，她和陳生關於案件就唔可以傾。

陳法拉忙於拍劇

新碟推遲年尾面世

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由馬浚偉主持的飲食節目《大厨出馬》前晚請來陳法拉進行錄影，法拉指自己的廚藝尚可，試過的朋友都有讚無彈，最拿手就是媽咪教的台灣紅燒牛肉麵，問到男友薛世恆有沒有試過她親手炮製的食物？她笑言很多朋友都試過，而男朋友從未挑別她的食物，只會是「好食」和「好好食」的分別，不過男朋友就不識下廚。

法拉又提到最近忙於拍攝新劇《潛行狙擊》，還有個多月才拍完，影響新碟錄音工作，或要順延至年尾才能推出，她說：「工作一直很忙，新碟要延遲都無辦法，我不想因為心急出碟而隨便錄音。」對於有傳同唱片公司的關心，因不滿公司資源調配不當加上公司兩度為她申請紅館演唱會失敗，導致雙方關係決裂而提前解約一事，法拉強調公司資源一向平均分配，她不清楚關心離開的原因，但相信兩者沒有關係。

陳法拉和馬浚偉老友鬼鬼，親密一點沒關係。

被傳患腸癌無可奈何

李琳琳中氣十足：我沒事！



■ 女兒姜依蘭（左三）新店開幕，李琳琳和老公姜大偉及細仔（右）當然要支持，好友劉曉彤（左）、胡諾言（左二）也來捧場。

香港文匯報訊（記者 李思穎）被傳患有腸癌的李琳琳昨日和老公姜大偉、細仔姜保熙現身支持女兒姜依蘭有份投資的兒童新店開幕禮，而女婿曹永康和孫子亦有出席。一直被傳患有癌病的李琳琳精神不錯，中氣十足，當問到她身體情況，琳琳反問記者：「你哋覺得我點？你都見到我無咩嘢，今日是新店開張，我不想喧賓奪主講自己的事。」

會否為傳聞不開心，琳琳姐平淡地說：「總之我好樂觀，就算真係有病，也是上天的安排，都被寫了也沒辦法，但我想講，我真的沒事。」李琳琳透露開時不會幫忙湊錢，因年輕一輩有自己的一套方式，也會怕孫兒給老人家寵壞。

姜大偉笑言得閒便玩孫，至於細仔姜保熙有否興趣加入娛樂圈，他開通地說：「現時讀書行先，拍拖次要，最後才是事業。」

依蘭預產期在父親節

腹大便便的姜依蘭跟朋友合共投資七位數字新店，到場嘉賓有第三度懷孕的劉曉彤、胡諾言、趙式明等，依蘭笑謂老公身體力行支持，開時便會到舖頭幫忙執拾，曹永康自言：「我負責屋企為主，老婆便落力搵錢，男主人女主人外都無所謂。」他又透露太太的預產期是六月十九日父親節，由於太太上一胎早產個多月，今胎都隨時可以分娩，不過他希望BB在預產期出世，不用太狼狽。姜依蘭謂：「今胎都是順產分娩，先苦後甜。」曹永康三度強調不會再追。

趙式明「姐弟戀」年幾

趙式明現正打理家族生意，她表示沒有覺得壓力，問到父親趙世光的健康問題，她透露：「他一直有好轉，需要較多時間休息，媽咪經常陪伴他。（爸爸有過問公司的事嗎？）盡量不談公司事，現在他要多點休息。」

趙式明被問到與邱德根孫兒邱華瑋的「姐弟戀」，她說：「沒有特別，有時間便拍拖。（有沒有好消息公佈？）無，也沒預計這一兩年結婚，我們拍拖年幾，亦沒可能閃電結婚，一切順其自然。」

陳曉琪簽新約落淚 找得好歸宿感激米雪



■ 有前輩米雪誠心鼓勵和指導，陳曉琪有了好「歸宿」怎能不感動流淚（圖圖）？

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳曉琪（Kellyjackie）昨日加盟唱片公司music next舉行簽約儀式，她以七位數字簽約三年，獲米雪及旗下師姐師兄吳彤及區文詩等捧場，能夠再次簽約做歌手，陳曉琪感動得淚灑記者會。

入行六年的陳曉琪，與前唱片公司因合約糾紛而令歌途受阻，對於能再次簽約做歌手，她在台上一時感觸至落淚說：「以為自己差勁消失，無想過再有唱片公司簽我再出碟。」她又多謝米雪幫了她很多，之後又送上一個閃石暖水壺給米雪，並以擁抱表示感激。

問到米雪如何幫她？她說：「她給我指引，之前合約問題糾纏一段時間，全靠米雪教我點處理，介紹律師給我，又給我機會。」米雪則大讚陳曉琪很有上進心，合約糾紛沒有人想，自己初出道也遇到此問題，真是好無助，所以她介紹律師給曉琪，要她自己幫自己，加上不少工作也需要藝人幫手，順理成章介紹她做，是互助。對於陳曉琪再次簽唱片公司，米雪也開心她搵到好歸宿。

陳曉琪說：「雪姐有句話說成日講，要永遠準備好自己，不要錯過機會。」

內地拍劇暫戒吃豬肉

基仔專程返港為「勁歌」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）古巨基、鍾舒漫、羽翹等前晚為音樂節目《勁歌金曲》錄影，古巨基和鍾舒漫竟巧地穿上同款黑藍色上衣現身，雖然該上衣由基仔設計，但他笑言和鍾舒漫事前沒有夾定，真的只是巧合，但亦多謝鍾舒漫的支持。

基仔透露最近一直在蘇州與吳卓羲和郭晉安等合作，拍攝內地劇集《歡樂元帥》，由於他在戲中養了一隻豬做寵物，經過日日相處產生感情，令他在拍劇這日子戒了吃豬肉，問他幾時再返去拍攝？他說：「我今日特別向劇組請假回來錄影《勁歌》，明天就走，前後不足二十四小時。（是不是因為無綫請不到歌手才要你回來撐場？）不是，之前已經度了期。」至於將來可會考慮再為無綫拍劇？基仔表示時間上未能遷就，問他是否在內地拍劇比唱歌更賺錢？他笑言兩者不能比較，自己對拍劇和唱歌都有興趣，希望能夠兼顧。



■ 古巨基和鍾舒漫這套不謀而合的服裝，確是絕配。

無綫《大凶兆》

討論「世界末日」



■ 張可頤（右）和李燦榮（左）主持全新節目《大凶兆》，請來王喜（左三）等一班嘉賓共論「世界末日」。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由張可頤和李燦榮主持的無綫全新節目《大凶兆》昨日錄影，並請來王喜和林以諾牧師等擔任嘉賓，討論世界末日外，又會介紹古今中外的預言，讓觀眾了解在末日危機下的應變及出路。

張可頤表示節目暫定十一集，當中會有很多學術性用語，所以事前她有勤於做功課及搜集資料，她認為節目很有意思，因為世界末日是全世界人的話題，所以他們每集都會請來宗教、歷史、天文科學等專家，聽取他們對末日的見解。

問到可頤又相不相信世界末日？她說：「寧可信其有，不可信其無，但我覺得末日沒有特定一日，不會突然全宇宙都變得黑暗，應該像宗教的大清洗一樣，將人類壞的一面全部洗走，然後就是新紀元和新時代的開始。」